

## Експертний висновок

від керівника архітектурного бюро «Студія Ільченка» щодо ОПП «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн»,

галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,

кваліфікації та ступеню «бакалавр дизайну»

Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» націлена на підготовку професійних дизайнерів, що будуть конкурентоздатними в умовах постійного розвитку сучасного ринку праці. Проведене порівняння дисциплін у навчальних планах 2020-2023 рр. показало, що запропонована дисципліна «Основи наукових досліджень» на 4 к. ДС, базується на поглибленому аналізі та обґрунтуванні основних складових, що входять до науково-дослідного розділу кваліфікаційної роботи бакалавра та є змістовним теоретичним підґрунтям до вирішення проєктної пропозиції обраного об'єкту. Поглиблення даної складової в освітньому процесі вказує на створення міцного підґрунтя для тих студентів, які пов'язують своє майбутнє з науковою та педагогічною діяльністю.

Також маємо звернути увагу, що при оновленні ОПП враховано актуальність циклів вибіркових навчальних дисциплін, таких як «Сучасна урбаністична естетика», «Україна: історія ідей та символів», «Теорія знаків у дизайні та архітектурі», що сприяють збереженню та примноженню українських етнокультурних традицій та вихованню моральних цінностей на основі розуміння історичних особливостей у вирішеннях об'єктів дизайну.

Варто також підкреслити, що в освітньо-професійній програмі 2023 року варто зробити акцент на включення низки дисциплін, які забезпечують набуття фахових практичних вмінь в галузі комп'ютерних технологій і програм, пов'язаних з комп'ютерною 3D-графікою, та комп'ютерними ВІМ – технологіями. Такий підхід дозволить більш широко розкрити творчий професійний потенціал студентів. В свою чергу, включення дисциплін, пов'язаних з анімаційними технологіями та матеріалами, а також створення студентського портфоліо посприятиме розвиненню знань і вмінь студентів в галузі професійної подачі власного мистецького доробка графічними засобами.

У підсумку маю відзначити, що освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» цілком відповідає вимогам відносно першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі професійної підготовки фахівців середовищного дизайну і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес ХДАДМ.

Головний архітектор

архітектурного бюро «Студія Ільченка»,

доктор філософії з архітектури та містобудування



Сергій ІЛЬЧЕНКО